



# ПРО СТРАХУВАННЯ ТА СЕРВІС ВІД «АСКО-МЕДСЕРВІС»



**АСКО-Медсервіс**  
страхова компанія

*Медичне страхування в «АСКО-Медсервіс» –  
підкування про здоров'я і життя без проблем*



Компанія «АСКО-Медсервіс» працює на ниві страхування з 1993 року. Пройшовши шлях становлення і ребрендингу, нині – це універсальна страхова компанія, що надає якісні страхові послуги як приватним, так і великим корпоративним клієнтам. Страхова компанія «АСКО-Медсервіс» отримала найвищу рейтингову оцінку серед страхових компаній України, увійшовши до «Золотого фонду» страхового ринку. Звичайно, компанія – це, в першу чергу, фахівці. Знайомтеся, номінантка Проекту «Королева фінансового успіху-2015» Голова Правління «АСКО-Медсервіс» **Тетяна Валеріївна ПАВЛЮЧЕНКО**.

#### Пані Тетяно, як почалась Ваша кар'єра?

Моє перше та єдине місце роботи – Страхова компанія «АСКО-Медсервіс», компанія, що стала частиною мого життя. Почала працювати в ній, ще коли була студенткою факультету правничих наук Києво-Могилянської академії. Цікаво, що коли я прийшла в СК «АСКО-Медсервіс» на співбесіду вперше, мене не взяли на роботу. Лише пізніше, після тривалих кадрових пошуків, керівництво обрало мене і, як бачите, це було мудре рішення. Я зростала разом із компанією: пройшла шлях юриста, потім – керівника юридичного відділу, згодом – заступника Голови Правління з правових питань. А з 2014 року мене призначено Головою Правління Страхової компанії «АСКО-Медсервіс». Загалом у царині страхування працюю вже 10 років.

#### Який Ваш колектив, його мета й успіхи?

Команда Страхової компанії «АСКО-Медсервіс» унікальна. Професіоналізм цих людей поєднаний з простотою та щирістю. А ключові характеристики корпоративної культури, які відмічають всі, – чесність, відкритість, довіра. Ми всі настільки різні, що інколи дивно, як ми спрацюємо, але так ми взаємодоповнюємо один одного: кожен має свій талант, яким допомагає іншим. Я маю честь очолювати команду цих молодих та амбітних людей, які люблять свою справу, а тому, думаю, все ще попереду.

#### Що було найбільшою проблемою в бізнесі, яку Ви успішно вирішили? Поділіться секретом такого успіху.

На мою думку, справжній успіх керівника – це кожен задоволений клієнт. Адже, коли клієнт задоволений – це значить, що і з продуктом все чудово, і команда правильно підібрана, і процеси відпрацьовані, і фінансовий успіх гарантований. А от кожна скарга від клієнта – це особистий провал керівника, який не створив, не пояснив, не організував, не забезпечив...

Порівняно із цим, створенням задоволених клієнтів всі інші досягнення в роботі – другорядні, хоч є серед них і першість на ринку в отриманні унікальних ліцензій на страхування професійної відповідальності, і створення професійних продуктів для приватних нотаріусів, арбітражних керуючих, адвокатів (так званий блок АСКО-ЮР-СЕРВІС) і потроєння збору премій з 10 млн грн до 30 млн грн за рік, та інші. Досягнень собі не приписую, але дякую за все Богу.

Якщо ж говорити про коло професійних інтересів – мені надзвичайно цікаво спробувати зробити із звичайної української компанії компанію системну, провести її від хорошого до величного. Це дуже серйозний виклик. Адже історія Страхової компанії «АСКО-Медсервіс» – це, по суті, історія українського малого та середнього бізнесу, якому тепер доводиться не легко, але за яким майбутнє.

#### Тетяно Валеріївно, а що Вам цікаво поза бізнесом, роботою, кар'єрою: хобі, захоплення, улюблена справа?

Поза роботою я дружина та мама. З коханим чоловіком виховуємо доньку та будуємо власне «гніздечко».

#### Ваші побажання читачам журналу «Фінансові послуги»?

Бажаю всім, хто працює в страхуванні, бути багатими на добрі справи та вдячних клієнтів. Без цього фінансовий успіх нічого не вартий.

*Бесіду вела Поліна Уварова*



**АСКО-Медсервіс**  
страхова компанія

## Страхування з легким серцем!



**21 рік**  
на страховому ринку



**100 %**  
український капітал



**18 ліцензій**  
на страхування

Україна, м. Київ, 03150, вул. Горького (Антоновича), 122 Тел.: (044) 247-40-70, факс: (044) 247-40-80  
www.ams.com.ua e-mail: office@ams.com.ua